

Не единственный
в своём роде!

вторник пятница

www.lgazeta.ru

Идеальный город,
созданный детьми



Стр. 3

Любимая ГАЗЕТА

№60 (2848) • 3 АВГУСТА 2021 г.

КУЗНЕЦК



Стр. 4

ПОДАРИТЕ ДЕТЯМ РАДОСТЬ!

В преддверии нового учебного года для детей из малообеспеченных, многодетных и находящихся в трудной жизненной ситуации семей отделом социальной защиты населения администрации города Кузнецка проводится благотворительная городская акция «Подарите детям радость!».

Желающие оказать помощь детям могут принести в отдел социальной защиты населения администрации города Кузнецка новые или бывшие в употреблении, но находящиеся в хорошем состоянии детские вещи, обувь, ранцы; канцелярские товары, книги, игрушки, школьные принадлежности. Желающие принять участие в акции «Подарите детям радость!» могут обратиться в отдел социальной защиты населения администрации города Кузнецка по адресу: г. Кузнецк, ул. Ленина, д. 201, кабинет №9, телефон 2-09-06.

Отдел соцзащиты населения.

МНОГОДЕТНЫЕ ОСВОБОЖДАЮТСЯ ОТ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

Проект закона «О внесении изменений в статью 31 закона Пензенской области «О введении в действие транспортного налога на территории Пензенской области» получил единогласную поддержку депутатов в ходе 42-й сессии Законодательного собрания 30 июля 2021 года.

Законопроект предусматривает полную отмену транспортного налога для многодетных родителей и семей, где воспитываются дети-инвалиды, в случае, если мощность автомобиля не превышает 150 л. с.

Если в семьях данной категории используются автомобили мощностью более 150 л. с., законодательно закрепляется налоговая льгота в размере 50%.

Необходимо отметить, что действие принятого закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года. Льготным налогообложением смогут воспользоваться 10142 многодетные семьи, на 1 января текущего года на территории Пензенской области зарегистрированы 4564 ребенка-инвалида.

Комментируя внесенный законопроект, врио губернатора Пензенской области отметил: «Как правило все семьи указанных категорий имеют автомобиль, как необходимость. Отмена или снижение суммы налога позволит в определенной мере разгрузить семейный бюджет и будет дополнительной мерой господдержки».

По информации сайта
Законодательного собрания
Пензенской области.

Заставлять работодателей обеспечить вакцинацию работников незаконно!

Удивительно, но в «эпоху» непримиримой борьбы с коронавирусом, в которой все средства хороши, российские суды принимают решения в пользу тех, кто продолжает считать, что прививка – дело добровольное.

«Рекомендовано» не значит «Обязательно»

Во второй половине июля пропаганда вакцинации от коронавируса в Кузнецке стала менее активной и агрессивной. Скорее всего, послабление было связано с нехваткой вакцин: какой смысл призывать людей прививаться, если в поликлиниках нет препаратов. Но на прошлой неделе партия «Спутник-V» в количестве 3000 доз в город поступила, а значит, чиновники снова могут давать настоятельные рекомендации работающим гражданам и их работодателям. Всё бы ничего, если бы понятие «рекомендация» всегда соответствовало своему значению: «пожелание, совет». Но в последнее время в России «рекомендовать» очень часто означает «обязать». А это в корне неправильно, что подтверждает Решение Арбитражного суда Свердловской области по делу № А-60-55623/2020 (находится в открытом доступе на сайте вышеназванного суда). Данное дело – об оспаривании обязательной вакцинации от гриппа, но это

не суть важно, так как применяемые нормы для всех вакцинаций одинаковы.

Итак, в конце прошлого года территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Свердловской области выдал Екатеринбургскому предприятию торговли ООО «Элемент-Трейд» предписание, первым пунктом которого на работодателя была «возложена обязанность обеспечить вакцинацию всех сотрудников против гриппа в эпидсезон 2020/2021». Не согласившись с этим пунктом, руководство ООО «Элемент-Трейд» обратилось в суд. Арбитражный суд Свердловской области внимательно выслушал доводы обеих сторон.

Санврачи сослались на Санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1.2.3117-13, федеральный закон № 157 «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней», Национальный календарь прививок, а также на Постановление Главного санитарного врача Российской Федерации от 13.07.2020 №20 «О мероприятиях по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций, в том числе новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в эпидемическом сезоне 2020 – 2021 годов». Данным документом руководителям организаций рекомендовано обеспечить иммунизацию работников против гриппа.

«...Все вышеперечисленные нор-

мы устанавливают, по сути, цель проведения профилактических прививок, порядок и условия их проведения, но не возлагают обязанности на работодателей по обязательной иммунизации сотрудников от гриппа», – сделал вывод суд. – Таким образом, обязанность работодателя осуществлять вакцинацию сотрудников профилактическим прививками против гриппа действующим законодательством не предусмотрена».

Начальник – не бог, не царь, не герой и не врач

Также суд отметил, что в силу части 2 статьи 5 федерального закона № 157-ФЗ отсутствия профилактических прививок может повлечь только отказ в приёме граждан на работу или отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями.

Работы, к которым можно не допустить непривитого, указаны в Постановлении Правительства Российской Федерации от 15.07.1999 г. №825.

Для удобства читателей публикуем этот перечень:

1. Сельскохозяйственные, гидрометеорологические, строительные и другие работы по выемке и перемещению грунта, заготовительные,

(Окончание на стр. 4)

10 тысяч рублей к новому учебному году

15 июля начался приём заявлений на новую единовременную выплату к учебному году – так называемые школьные. Как получить господдержку, кому в ней может быть отказано? Ответы на эти и другие часто задаваемые вопросы подготовили сотрудники УПФР в г. Кузнецке (межрайонное).

– Кому положена выплата 10 тысяч рублей?

Единовременная выплата предоставляется гражданам РФ, проживающим на территории Российской Федерации, на детей от 6 до 18 лет, которым 6 лет исполнится не позднее 1 сентября 2021 года.

Также выплата предоставляется на инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет (если они продолжают обучение по основным общеобразовательным программам) на основании сведений Министерства просвещения Российской Федерации.

– Могут ли опекуны получить выплату?

Да, законные представители (усыновители, опекуны, попечители) могут получить выплату.

– Когда можно получить выплату?

Выплата будет осуществлена единовременно со 2 августа 2021 года по 31 декабря 2021 года. При этом подать заявление можно вплоть до 1 ноября 2021 года.

– Как получить выплату?

Чтобы получить средства, достаточно до 1 ноября 2021 года подать заявление на портале Госуслуг или лично в клиентской службе Пенсионного фонда.

В случае обращения в клиентскую службу, помимо документов, удостоверяющих личность заявителя, представителя заявителя или опекуна, никаких дополнительных документов представлять не нужно.

– Можно ли подать заявление в Пенсионный фонд не по месту прописки?

Да, можно. Обратиться за выплатой можно: по месту жительства, пребывания, фактического проживания. Заявитель может также подать законный представитель или представитель заявителя.

– Можно ли подать заявление на выплату в МФЦ?

Нет, заявление для назначения единовременной выплаты можно подать только на сайте Госуслуг, если у заявителя есть подтвержденная учетная запись, или лично в клиентской службе ПФР. Оформление этой выплаты в МФЦ не предусмотрено.

– Можно ли получить выплату почтовым переводом?

Нет, перечисление возможно только на счёт в банке.

– До какого числа можно подать заявление на выплату?

Заявления на выплату принимаются до 1 ноября 2021 года.

– Зависит ли выплата от доходов семьи?

(Окончание на стр. 2)

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

В связи с вступлением в силу положений федерального закона от 27.12.2019 № 476-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «Об электронной подписи» и статьи 1 федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с 1 июля 2021-го Удостоверяющий центр ФНС России начал полномасштабную выдачу квалифицированных электронных подписей.

А с 1 января 2022-го КСКПЭП (квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи) юридические лица (лица, имеющие право дей-

ствовать от имени организации без доверенности), индивидуальные предприниматели и нотариусы смогут получить КЭП только в Удостоверяющем центре ФНС России.

КСКПЭП представителям организаций (как физическим лицам) будут выпускать коммерческие аккредитованные удостоверяющие центры (АУЦ или УЦ).

КСКПЭП, выданные ранее АУЦ для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, прекратят свое действие с 01.01.2022 (в случае, если аккредитация АУЦ, выдавшего электронную подпись, не будет продлена).

Информация о порядке получения КСКПЭП после 01.01.2022 приведена в таблице:

КТО ПОДПИСЫВАЕТ	ТРЕБУЕМЫЙ ВИД КСКПЭП	ГДЕ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ КСКПЭП
Частное физическое лицо (в том числе физические лица, действующие от имени организации по доверенности)	КСКПЭП физического лица (ФЛ)	АУЦ
Руководитель организации (лицо, имеющее право действовать от имени юридического лица без доверенности)	КСКПЭП юридического лица (ЮЛ), в которой указан руководитель	ФНС России
Индивидуальный предприниматель	КСКПЭП индивидуального предпринимателя	ФНС России
Нотариус	КСКПЭП нотариуса	ФНС России
Бюджетные организации	КСКПЭП должностных лиц государственных органов	Федеральное казначейство
Кредитные организации, операторы платежных систем, некредитные финансовые организации и индивидуальные предприниматели осуществляющие поднадзорные ЦБ виды деятельности	КСКПЭП юридического лица (ЮЛ), в которой указан руководитель	Центральный банк

Услуга по выдаче КСКПЭП предоставляется ФНС России бесплатно и может оказываться в территориальных органах ФНС России.

Напомним, что КСКПЭП выдается только при личной идентификации в инспекции генерального директора юридического лица (лица, имеющего право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуально-го предпринимателя или нотариуса.

Для получения КСКПЭП необходимо предоставить в УЦ ФНС России USB-носитель ключевой информации (токен), сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России для записи КСКПЭП и следующий пакет документов: основной документ, удостоверяющий личность и СНИЛС

С 01.07.2021 для получения услуги возможна запись на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru) посредством сервиса «Онлайн-запись на прием в инспекцию» или «Личный кабинет для физических лиц».

Консультацию и техническое сопровождение можно получить:

– в едином контактном центре ФНС России тел. 8-800-222-2222 (после 01.07.2021);

– у операторов электронного документооборота: ООО «Такском», тел. +7 (495) 730-73-45; ООО «Компания Тензор», тел. +7 (495) 123-34-07; АО «Производственная фирма «СКБ Контур», тел. 8 800 500 05 08.

М. В. ЕЛЕСКИНА,
заместитель начальника
ИФНС №1 по Пензенской
области.

10 тысяч рублей к новому учебному году

(Окончание. Начало на стр. 1)

Нет. Выплата не зависит от доходов семьи, наличия работы и получения заработной платы, а также пенсий, пособий, социальных выплат и других мер социальной поддержки.

– **Выплата дается за каждого ребенка?**

Да, выплата назначается за каждого ребенка, подходящего по возрасту: на детей от 6 до 18 лет или на инвалидов или лиц с ограниченными возможностями здоровья от 18 до 23 лет, обучающихся по основным общеобразовательным программам.

За одного такого ребенка выплачивается 10 тысяч рублей, за двоих – 20 тысяч рублей и так далее.

– **В семье несколько детей, на которых можно получить выплату. Нужно писать заявление на каждого ребенка?**

Нет, если в семье двое и больше детей, на которых полагается выплата, для получения на каждого из них единовременной выплаты заполняется одно общее заявление. Двух и более заявлений в таком случае подавать не требуется.

– **Что делать, если при заполнении заявления были указаны не все дети?**

Если вы не указали в заявлении всех детей, на которых положена выплата, то вам необходимо подать второе заявление с данными детей, которые не были указаны ранее.

– **Если ребенку исполняется 6 лет в сентябре, можно ли получить выплату?**

Только в том случае, если ребенку исполнилось 6 лет 1 сентября.

– **Ребенку исполнилось 18 лет 3 июля, получат ли родители выплату на него?**

Да, получат. Выплата назначается на детей, которым 18 лет исполнилось не ранее 3 июля 2021 года.

– **Может ли претендовать на выплату семья, у которой нет права на материнский капитал?**

Да, может. Право на единовременную выплату не связано с правом на материнский капитал.

– **Может ли получить выплату российская семья, живущая за пределами РФ?**

К сожалению, нет. Выплата предоставляется только семьям, постоянно проживающим в России и имеющим гражданство Российской Федерации. Если семья раньше жила в другой стране, а затем вернулась в Россию, для получения единовременной выплаты понадобятся документы, подтверждающие проживание в РФ.

– **Может ли получить**



Фото с сайта: severinform.ru

выплату проживающая в России семья без гражданства РФ?

Нет. Выплата предоставляется только гражданам РФ, постоянно проживающим на территории РФ.

– **Из каких средств идет выплата?**

Единовременная выплата обеспечивается из федерального бюджета в качестве дополнительной меры поддержки.

– **Может ли отец ребенка подать заявление на выплату?**

Заявление на выплату может подать любой из родителей, указанных в свидетельстве о рождении ребенка.

– **Что делать, если при заполнении заявления допущена ошибка?**

Если вы допустили ошибку при заполнении заявления, то вам необходимо дождаться ответа по данному заявлению, и, в случае получения отказа, подать заявление повторно с достоверными сведениями.

– **Как можно узнать, назначена выплата или нет?**

При подаче заявления через портал Госуслуг уведомление о статусе его рассмотрения появится там же.

Если же заявление было подано лично в клиентской службе Пенсионного фонда России, в случае положительного решения средства будут перечислены в установленный законом срок без дополнительного уведомления заявителя. Узнать о принятом положительном решении можно и самостоятельно, позвонив по телефону в клиентскую службу ПФР, где было подано заявление.

В случае отказа заявителю направят письмо с обоснованием такого решения в течение одного рабочего дня после дня принятия решения.

– **На что важно обратить внимание при подаче заявления?**

Помощь оказывается гражданам России. Если родители утратили гражданство РФ, выплата не предоставляется.

Поддержка оказывается гражданам России, проживающим на её территории. Если российская семья живет за

пределами страны, единовременная выплата не предоставляется.

В заявлении необходимо указывать данные банковского счета заявителя, поскольку выплата не может осуществляться на счет другого лица. Выплата не осуществляется в следующих ситуациях:

– лишение или ограничение заявителя родительских прав или прекращение опекуна в отношении ребенка;

– смерть ребенка, в связи с рождением которого возникло право на единовременную выплату;

– представление недостоверных сведений;

– несоответствие требованиям, дающим право на единовременную выплату;

– единовременная выплата на ребенка осуществлена другому родителю, (усыновителю, опекуну, попечителю).

– **В случае одобрения заявления, каким образом можно получить средства?**

Доставка единовременной выплаты осуществляется только на банковский счет заявителя в соответствии с реквизитами, указанными в заявлении.

– **Удержат ли деньги с пособия, если у получателя есть задолженность перед банком?**

Нет.

– **Пособия перечисляются только на карту «Мир»?**

Нет, единовременная выплата может быть зачислена на банковские карты любой платежной системы. Важно помнить, что при заполнении заявлений на пособия указываются именно реквизиты счета заявителя, а не номер карты.

– **Куда можно обратиться, если остались вопросы по назначению выплаты?**

Если у вас остались вопросы по данной выплате, то вы можете обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда или позвонить по номеру «горячей линии» вашего региона. Телефон «горячей линии» ПФР по Пензенской области 8 (800) 600-07-19.

Подготовила **Екатерина РОМАНОВА.**

Не единственный в своём роде!

Нередко мне приходится делать дополнения к своим ранее опубликованным статьям и очеркам, а иной раз даже писать опровержение на своё собственное высказывание. В основном это происходит по той причине, что «наука движется вперёд семимильными шагами» (в нашем случае это историко-географические науки и открытия).

Совсем недавно я осмелился утверждать: «Карангольский водопад, что в тридцати километрах от Кузнецка, – это единственный естественный природный водопад во всём Среднем Поволжье... Такие природные образования вы более не встретите в радиусе ста километров от нашего города». Оказалось, встретим. И не раз. Два водопада пока обнаружены. И один из них – в нашем административном районе!

Журналисты иногда любят «сгущать краски». Признаюсь, что в своей статье о Карангольском водопаде я всеми способами желал привлечь внимание (властных структур по большей части) к этому природному объекту,



Над порогом на реке Канадейке

чтобы взяли его под государственную охрану как памятник природы. Думаю, читатель простит меня и, главное, поймёт, что сия «реклама» была из благородных побуждений.

...Говорил: «единственный водопад», а сам «завербовал» в сообщники Рафаэля Курмаева и «протаскал» его сполдня берегом Каранголь-реки (она же Карангал, она же Керям чул), посулив в награду второй водопад, который непременно «должен быть». Тогда мы обнаружили не водопад в истинной его форме,

но довольно крутой и бурный порог (перекат). Этого мне хватило, чтобы отчитаться перед Рафаэлем.

Шучу, дорогой читатель! Отчитываться перед товарищем по «клубу путешественников» не было нужды. Мы оба остались довольны теми хождениями по мукам, которые, впрочем, выбираем сами, взамен «путешествий» в мире бесконечных сериалов и телешоу.

А вот Рафаэль нашёл-таки аналог Карангольского водопада! Я не смог в тот день составить компанию участникам экспедиции. О результатах её уже поздно вечером Рафаэль доложил всем участникам клуба «в письменном виде и в трёх экземплярах». И «уполномочил» меня составить «отчёт», дабы он был размещён в «Любимой газете».

Напомню, что водопады (уже не один!) находятся в чудесной стране Канадейское Предволжье, с которой граничит на востоке наш Верхнесурский край (с Кузнецким районом в его составе). Вспомним также о каламбурах тамошней топонимики: водопад Карангольский, но образующая его река – Кана-

дей! На реке же, что зовётся Каранголь, кроме того впечатляющего, в общем-то порога-переката, как вы помните, водопадов мы не нашли (или пока не нашли).

Зато порог, ещё более впечатляющий, хотя и не равный по мощи и крутизне Карангольскому водопаду, всего в трёхстах метрах от него; и образующая вновьявленный водопад (вернее, водоскат) артерия – река Канадейка, приток Канадея. И обнаружила его (напоминаю) команда «Иконникова» в «малом составе».

Теперь по настоятельной просьбе участников клуба делаю ещё одно уточнение. Те пять каскадов-ступеней Карангольского водопада – сооружение рукотворное. Нет, сам водопад (пятиметровый перепад течения Канадея на коротком участке) – явление естественное, природное, но в бетон на этом участке одели реку, дабы она не подмывала опоры расположенного буквально над водопадом железнодорожного моста.

И о третьем водопаде (вкратце)

Почему вкратце? Потому

что в подробностях о нём расскажут в недалёком будущем другие участники «Иконникова». Этот природный водной столп показал иконниковцам Александр Полуянов, глава Сюзюмской сельской администрации. И, как вы, конечно, догадались, водопад уже не на «вражеской территории», а у нас в районе!

«Водопад, как в Карелии, есть в Пензенской области! Редкое явление для наших мест. Потому что водопады образуются как правило среди скальных пород, а у нас преобладают породы осадочные. Нашли мы водопад на дне глубокого оврага около села Сюзюм. В этих местах – месторождение серого молилитного песчаника, который прямоугольными плитами нависает вдоль, над оврагом. Все здесь по особенному: блески в песке около родника, огромные грибы и... водопад». – Из отчёта участников экспедиции.

И пока довольно. Подробности (а может, и новые подобные открытия) – в ближайших номерах.

Алексей КУПРИЯНОВ.
Фото Рафаэля Курмаева.

Посадочные ямы копаем в августе

Казалось бы, странно: на дворе август, а мы начинаем разговор о посадке. Но к ней надо основательно подготовиться. Главное правило посадки – она должна проводиться в период покоя растения. Весной – это время оттаивания почвы до начала активного сокодвижения, осенью – после листопада, во время подготовки к зимнему сну. Второй период покоя длится дольше, и это большой плюс, и поэтому говорить будем о предстоящей осенней посадке.

Покупать саженцы осенью и оставлять в прикопе до весны большого смысла нет. Климат в последние годы непредсказуемый, и аномально холодная зима может стать для такой зимовки роковой. Оптимальный срок для осенней посадки плодового дерева – за две, а лучше – три недели до заморозков, в нашей зоне по срокам это скорее всего будет конец октября. В «период покоя» надземная часть дерева расти прекращает, но корни растут, пока температура почвы будет выше, чем +4 градуса. Получается, что если угадать со сроком посадки, то до наступления заморозков новые деревья в вашем саду успеют отрастить впитывающие корешки. А это значит, что весной они начнут расти раньше, чем посаженные весной, и традиционные весенние капризы погоды встретят уже ок-



репшими. Со сроками разобрались.

К посадке надо заранее подготовить посадочную яму. Если посадить деревья или кустарники в свежевырытую весной яму, то земля постепенно осядет и утянет саженцы за собой, они окажутся ниже уровня участка, т. е. в яме. Это значит, что будут скапливаться лужи воды, стоять талые воды. Деревца, слишком заглубленные при посадке, отстают в росте, медленно развиваются и хуже плодоносят. Для полной осадки почвы обычно требуется около 1,5 – 2 месяцев. Именно поэтому если посадка деревьев или кустарников намечается на осень, то ямы начинают готовить в июле-августе. Если же посадка планируется на весну, то ямы следует вырыть и удобрить или засыпать плодородной землей в октябре.

Глубина и диаметр ямы под посадку саженцев зависит от культуры:

Для груш и яблонь – 60 – 70 см в глубину, диаметром 80 – 90 см;

Сливы и вишни – 40 см в глубину, диаметром 70 – 80 см;

Смородина, жимолость и крыжовник – 35 – 40 см в глубину, диаметром 60 см.

Для плодовых деревьев ямы выкапываются достаточно глубокие, а вынимаемая земля неоднородная. Выкопанная почва условно имеет две фракции: пахотный слой – примерно 20 см верхней земли (штык лопаты) и подпахотный слой – тот, что глубже верхних 20 см.

При выкапывании ямы под саженцы откидывайте землю в две разные кучи: в одну – пахотный слой, в другую – нижний горизонт. Нижнюю, неплодородную почву потом частично равномерно раскидайте по участку, частично – сделайте из нее пристольный круг, либо сразу сгрузите в тачку, чтобы вывезти за территорию сада. Стенки ямы должны быть отвесными!

Заправляем яму сразу же после выкопки. Для этого понадобится:

1 – 2 ведра хорошо перепревшего навоза (3-летней выдержки);

1 – 2 ведра листового перегноя (либо торфа, либо плодородной земли с других посадок на участке);

примерно 100 – 200 г золы

на 1 кв. м грунта (1 – 2 граненых стакана);

вынутый из ямы плодородный слой земли.

Все составные компоненты сыпаем в яму частями: по трети от каждого в три добавления, и перемешиваем лопатой. После каждого слоя нужно утоптать землю ногами. Общий объем заправки для ямы должен быть в таком количестве, чтобы на месте ямы образовался холмик примерно 20 см высотой.

Вносить или не вносить минеральные удобрения в яму при посадке саженцев – вопрос спорный. Корневая система саженцев сильно травмируется при выкопке и чутко реагирует на контакт с удобрениями, молодые отрастающие корешки обжигаются и отмирают. Вместо того чтобы наращивать корневую систему, растение замирает

в росте или погибает. Поэтому, скорее всего, если вы хорошо заправили яму органикой, минеральные удобрения при посадке можно не вносить.

В заключение стоит отметить, что правильно и заранее подготовленная посадочная яма стоит потраченных на нее усилий. Да, можно обойтись и без подготовки, но нужно помнить, что при пересадке деревьев корневая система испытывает настоящий «шок», и именно от качества посадочной ямы и используемого грунта будет зависеть, насколько быстро ваше дерево приживется и будет расти.

И. И. КУЗЬМИЧЕВА,
специалист-эксперт
Россельхознадзора
в области карантина
растений, качества
и безопасности зерна
и семеноводства по ПО.

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ

ПОЧТА РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях «Почты России»

вы можете подписаться на «Любимую газету»

Реклама

БЕЗ ПРАВА УПРАВЛЯТЬ

Человек, не имеющий водительского удостоверения или лишённый права управления транспортным средством, не должен садиться за руль. Однако граждане зачастую пренебрегают этим постулатом.

При пресечении нарушений, указанных в ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, применяются задержание ТС и отстранение водителя от управления.

С начала 2021 года сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ было выявлено и пресечено 73 таких правонарушения.

24 июля на 21-м км региональной автомобильной дороги «Кузнецк – Явлейка – Тихменево» в 18 часов 35 минут произошло столкновение автомобиля «Daewoo Nexia», которым управлял юноша 2002 года рождения, и автомобиля «LAND ROVER» – за рулём находился мужчина 1977 года рождения.

В результате происшествия водитель «Daewoo Nexia» с телесными повреждениями был госпитализирован в медицинское учреждение.

В отношении него было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, так как было установлено, что парень не имел права управления транспортным средством.

В этот же день в 20 часов 15 минут на 4-м км региональной автомобильной дороги «Подъезд к г. Кузнецку с восточной стороны» столкнулись автомобиль «ВАЗ-21150» под управлением женщины 1974 года рождения и мотоцикл «Ява» под управлением водителя, мужчины

1993 года рождения. Мотоциклист получил травмы, был доставлен в больницу. В отношении него также было возбуждено дело об административном правонарушении и проведении административного расследования по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ.

По данным фактам проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Госавтоинспекция Кузнецкого района призывает водителей, не имеющих (лишённых) права управления, не садиться за руль! И напоминает: что за данный вид нарушения предусмотрено наказание согласно ст. 12.7 КоАП РФ:

ч. 1. Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), – влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.

ч. 3. Передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, – влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

При пресечении нарушений, указанных в ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, применяется задержание транспортного средства и отстранение водителя от управления.

Сергей КУЗНЕЦОВ, по информации инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Т. А. Фроловой.

ИДЕАЛЬНЫЙ ГОРОД, СОЗДАННЫЙ ДЕТЬМИ

27 июля в детском саду №38 г. Кузнецка воспитатели совместно с инспектором ГИБДД Натальей Вячеславовной Ковалевой провели занимательную квест-игру, направленную на формирование у детей основ безопасного поведения на дороге.

Весёлая, добрая Баба-яга проверила знания детей по правилам дорожного движения. В ходе игры дети смогли увидеть, что может произойти, если не соблюдать правила безопасности. Инспектор ГИБДД задала детям загадки о транспортных средствах и дорожных знаках. В подвижных и тематических играх дошкольники закрепили не только основы дорожной безопасности, но и смогли



развить такие качества, как внимание и ловкость.

Ребята совершили полезное путешествие в мир дорожных знаков, показали хорошие знания и приняли участие в играх. Вместе с инспектором ГИБДД ребята нарисовали безопасный город, в котором все соблюдают правила дорожного движения.

Екатерина РОМАНОВА.

Заставлять работодателей обеспечить вакцинацию работников незаконно!

(Окончание. Начало на стр. 1)

промысловые, геологические, изыскательские, экспедиционные, дератизационные и дезинсекционные работы на территориях, неблагополучных по инфекциям, общим для человека и животных.

2. Работы по лесозаготовке, расчистке и благоустройству леса, зон оздоровления и отдыха населения на территориях, неблагополучных по инфекциям, общим для человека и животных.

3. Работы в организациях по заготовке, хранению, обработке сырья и продуктов животноводства, полученных из хозяйств, неблагополучных по инфекциям, общим для человека и животных.

4. Работы по заготовке, хранению и переработке сельскохозяйственной продукции на территориях, неблагополучных по инфекциям, общим для человека и животных.

5. Работы по убою скота, больного инфекциями, общими для человека и животных, заготовке и переработке полученных от него мяса и мясосюпродуктов.

6. Работы, связанные с уходом за животными и обслуживанием животноводческих объектов в животноводческих хозяйствах, неблагополучных по инфекциям, общим для человека и животных.

7. Работы по отлову и содержанию безнадзорных животных.

8. Работы по обслуживанию канализационных сооружений, оборудования и сетей.

9. Работы с больными инфекционными заболеваниями.

10. Работы с живыми культурами возбудителей инфекционных заболеваний.

11. Работы с кровью и биологическими жидкостями человека.

12. Работы в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

Как видим, и арбитражный суд это увидел, деятельность в области торговли не входит в Перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок. Следовательно, отстранить от работы продавца, отказавшегося вакцинироваться, нельзя. А его работодатель – и любой работодатель – в принципе не имеет полномочий заставлять своих сотрудников вакцинироваться, «поскольку профилактические прививки проводятся при наличии информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство гражданина, граждане имеют право на отказ от профилактических прививок (ч. 1 ст. 5, ч. 2 ст. 11 федерального закона № 157-ФЗ)» (здесь и далее – цитаты из решения Арбитражного суда Свердловской области).

И собирать «отказные» с работников начальник права не имеет: «по смыслу закона отказ от проведения профилактической прививки оформляется в медицинской организации, проводящей профилактические прививки населению, и, как медицинский документ, хранится в данной медицинской организации. Положения действующего законодательства не предусматривают нахождения этих документов в распоряжении организации-работодателя гражданина, отказавшегося от проведения профилактической прививки, а также обязанности организации-работодателя иметь в наличии данные сведения и копии таких медицинских документов».

Апелляционный суд поддержал

В итоге Арбитражный суд Свердловской области удовлетворил иск ООО «Элемент-Трейд», признав пункт 1 оспариваемого предписания

управления Роспотребнадзора недействительным, потому что тот «не соответствует закону и нарушает права и законные интересы заявителя в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, так как неправомерно возлагает на него дополнительные обязанности».

Решение было вынесено в январе 2021-го года. Неудовлетворённый итогом ответчик подал апелляцию. В июне Семнадцатый арбитражный апелляционный суд (г. Пермь) вынес постановление, в котором согласился с выводами суда первой инстанции, «поскольку они основаны на правильном применении норм права и соответствуют фактическим обстоятельствам дела:

– деятельность в области торговли не входит в Перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок, утверждённый Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.1999 № 825;

– общество не имеет полномочий обязать своих работников пройти профилактические прививки, поскольку в соответствии с частью 1 статьи 5, частью 2 статьи 11 закона № 157-ФЗ граждане при осуществлении иммунопрофилактики имеют право на отказ от профилактических прививок;

– общество не наделено полномочиями обязать своих работников сделать профилактические прививки, иммунопрофилактика граждан является добровольной».

Оснований для изменения данных суждений суд апелляционной инстанции не усмотрел, Роспотребнадзору в удовлетворении его жалобы отказал.

Сергей КУЗНЕЦОВ.

ПОДПИСКА

Подписаться на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая ГАЗЕТА

Любимая ГАЗЕТА

Учредитель, издатель: автономная некоммерческая организация «Любимая газета».

Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Прём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.

Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №109. Тираж 15500 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Пензенском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

23000

экз. общий тираж